

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币后面的实质，以及比特币后面的实质是啥的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [比特币和ICO到底是什么？](#)
2. [比特币消失还有多久？](#)
3. [SHA256算法被破解，比特币是不是就归零了？](#)
4. [区块链能实质改变什么？](#)

## 比特币和ICO到底是什么？

通俗的来讲一讲比特币和ICO吧

在讲ICO之前，先讲这样一个故事。

有一个人开了一间赌场，每个赌徒要来赌场玩，必须先换一些筹码，才能参与赌场内的赌局。赌场内所有赌局都是实时利用筹码结算的。这间赌场服务特别好，赌具特别好，入场费收得也非常低，总之一切都特别好，于是越来越多的赌徒都慕名而来，跑到这间赌场来玩，赌局额度也越来越大。自然，这就需要更多的筹码来确保赌场的顺利运营。但是，这间赌场的筹码是用一种特殊的金属、特殊的工艺制造的，这些赌具只能用这种筹码玩。赌场一开始的时候造了一万个，以后再也造不出来了。怎么办？

参与赌局的人越来越多，赌局额度越来越大，原本1个筹码1美元，同时100个人在玩，一次赢1美元，赌场运行得很顺利，除了在赌徒间流通的筹码外，赌场手里还有一些筹码，可以卖给刚进场的赌徒。现在来了1000个人，每次要赢100美元，依然只有10000个筹码。为了玩得尽兴，于是赌徒之间互相约定，我们1个筹码100美元，这样就能玩得尽兴了。新进场的赌徒从老赌徒手里高价买回了筹码，老赌徒大赚了一笔，新赌徒玩的尽兴。赌场呢？手里剩的筹码也可以100美元的价格卖出去了。

由于赌场运营得越来越好，来的赌徒越来越多，赌局越来越大，筹码的价格就一路上涨。对于赌场而言，由于一开始有大量的筹码以1美元的价格卖给了老赌徒，如果按照100美元的价格承兑，赌场就亏大了。于是，赌场就宣布，找我承兑筹码可以，但是只能按照1美元的价格。但是赌场在卖出筹码的时候，依然按照市场价100美元出售，这也成为赌场盈利的一种手段。于是大家都不会把赢来的筹码拿去赌场退钱，而是留在手里等着卖给新的赌徒。

故事讲完了，我们再来复习一点经济学上的基础知识。随着生产力越来越高，市场越来越大，市场上流通的商品（总价值）越来越多，如果货币的流通速度不变，理论上就需要更多的货币。从这个刚才的故事里，可以非常容易地看出，由于赌场固定了筹码的总额，加上很多人持币等待升值造成筹码流通速度变化不大，于是筹码价格只能上涨。

讲了这么半天，到底什么是ICO还没说呢。别急，再讲一个故事，你就明白了。

又有一个人，看到了赌场的生意这么好，很多人赚得盆满钵满的，于是他也想开一间赌场。可是他没有足够的本钱，怎么办呢？于是他公开宣布：“我要开一间赌场，赌场服务非常好，赌局非常好，手续费非常低。我的赌场只有10000个筹码，以后绝不增加。现在筹码先造出来了，我把其中5000个筹码拿出来，任何人都可以来买。这5000个筹码卖完了以后，我就用卖掉的钱作为本钱开赌场。等赌场开业了，你们可以把手里的筹码卖给赌徒，或者自己来赌都行。”由于开始赌场还没开业，所以出售的筹码价格也是很低的，0.5美元1个。等赌场开业了，至少1美元1个，甚至更高。由于很多人都看好这个生意，于是5000个筹码很快就卖光了。这个人筹集到了2500美元，造了一些赌具，租了间房子，赌场就开始营业了。由于他的服务真的很好，很快又聚集了大量的赌徒，于是筹码的价格一路飞涨，很快就到了100美元。在赌场开业前以0.5美元的价格买了筹码的人，筹码增值了200倍。

这个故事讲的就是ICO的金融原理。

ICO具有以下几个特点：

- 1、所发行的代币必须是在未来的商业模式中有使用价值，并且不可替代。
- 2、ICO的商业模式中，代币的发行方式必须事先固定规则，并且不可更改。
- 3、ICO虽然是一种商业融资的方式，但是ICO模式并不出让股权或者负债，也就是说，运营该商业的公司，未来仍可以继续出让股权或者举债。

自央行等七部门联合发布公告后，各大代币、“虚拟货币”纷纷暴跌。各大代币全线下跌，比特币等“虚拟货币”也大幅下挫。有数据显示，比特币日内自最高点一度下跌近万元，最低至21000元。监管层公告一发布，不知道击碎了多少人的暴富梦。

再用通俗的话解释下什么是比特币：

比特币本质上是外国黑客出的一套数学题，打个比方：黑客出了一套题是找出100

以内的所有奇数，大家知道一共50个奇数，每个奇数就代表1个比特币，一共50个就是50个比特币，找到一个奇数就得到1比特币，某人找到后这个数就不能被其它玩家找了，玩家只能找那些没被找到的奇数。

比如玩家甲找到一个奇数9，找到后甲就得到1比特币，同时9这个数字等于被玩家甲注册了，其它玩家再也不能找到9这个数字了，要想得到9这个数字的注册，那你就用美元买，就是炒比特币。通过上面的大家懂了吗？比特币就是国外黑客出了一道数学题，这道数学题是人脑是找不到的，是靠他们的设备和软件慢慢搜索才能找到答案的。这个数学题有2100万个答案，一个答案就是一个比特币，等于这个答案是你找的，别人就不能再找了。而挖矿的意思就是，用制作者的软件和设备找出还没被找出来的答案。

比特币由于自身算法的原因，它的交易是无法被跟踪的，所以被大量应用于暗网。比特币可以被黑客盗走但无法加密，且比特币总值永远不变。虽然比特币的数量不多，但是由于它的存在是滋生犯罪的温床，所以从国家的角度说，并不想网民使用这种虚拟货币。因为只有比特币可以在暗网使用，如果你有比特币并有前往暗网途径或技术，那你就什么都能买到，几乎可以为所欲为了。

关注我，私信可免费赠送价值1800元的自媒体全套教程（真金白银花钱买的）

## 比特币消失还有多久？

比特币消失主要看我们国家的政策能不能完全让生产矿机的公司全部停产，目前每T用电100瓦的旧矿机基本到了需要更新换代的时候了，假如能够给予严厉的打击，取缔比特币矿机生产企业，坚决把涉嫌与比特币有关的人员全部彻底的抓捕归案，比特币消失指日可待。

## SHA256算法被破解，比特币是不是就归零了？

sha256的核心是， $NX=X$ ，这个问题是无解的，目前顶级数学家也无法找到最快解，举个例子，一捧沙子里边有一个唯一的是0.12418g，让你去找到它，你有什么最快的办法吗，只能一个个称，而不能一眼就知道是哪个！

## 区块链能实质改变什么？

现在来说，区块链技术最显著有两点改变：

### 1、信任方式的改变

在最初的信任模型中，我们需要权威来背书，告诉我们哪些是可信任的，哪些是不可信任的。但是权威会有私欲，会把个人的感情添加其中，使信任产生危机。而互联网其实颠覆了一部分的传统信任模型，从新闻类到电子商务类，人们也是从不信任开始，逐渐接受互联网是有价值的这一概念。但是互联网依然需要背书，比如你相信阿里，但你不会相信一个小公司。

而区块链试图要做的，就是去信任，不需要权威背书。我们的个人信息存储在区块链上，不可篡改，这部分的信息就是可信的，我们不需要再证明“我妈是我妈”这种问题。而通过合约，将所有交易步骤全都以智能合约的形式明确，最终严格按照智能合约里规定好的内容执行。可以解决交易双方不信任的问题，使信任不足的中小企业可以获得更多的机会。

## 2、价值互联网

现在传统的互联网，从本质上来说是信息的互联网，网上流通的是各种信息内容。基于这种信息流动，我们可以看到新闻想要表达的内容，也可以和好友进行聊天。

而区块链想要实现的，是价值互联网。通过token，可以使价值在网络上流通起来。以比特币为例，我们可以使用比特币完成价值的传输，而这种传输过程不需要任何中心机构背书。

这和其他网上支付有什么区别呢？其他网上支付，都需要最终银行的确认，而你使用的，实际上是你银行账户里的余额，而不是有价值的东西。没有了银行，你的余额就没有任何意义。而以比特币为代表的token，自身就是有价值的。在价值互联网中流通的是有价值的token，而不需要其他任何真实机构的确认。这就是和其他网上支付显著的区别。

OK，关于比特币后面的实质和比特币后面的实质是啥的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。